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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2015 DEL COMITÉ DE INFORMACIÓN 

DE LA SECRETARÍA DE TURISMO 


Acta No. CI/01/2015 

En la Ciudad de Toluca de Lerdo, Estado de México, siendo las 
17:15 horas del día 20 de enero de 2015, estando reunidos en la 
Sala de Juntas de la Secretaría de Turismo del Estado de México, 
sita en Robert Bosch No. 1731, Esq. de Mayo, 2° piso, Colonia1 2 

Zona Industrial, C.P. 50071, Toluca, Estado de México, los 
integrantes del Comité de Información de la Secretaría de Turismo: 
Lic. Jaime Vega Mondragón, Secretario Particular de la C. 
Secretaria de Turismo, en su carácter de Suplente de la Presidenta 
del Comité de Información; C.D. José Carlos González Flores, Jefe 
de la Unidad de Información, Planeación, Programación y Evaluación 
(UIPPE) , en su carácter de Responsable de la Unidad de 
Información; y el L. en C. Rodolfo Job Delgado carbajal, Contralor 
Interno, en su carácter de Titular del Órgano de Control Interno; 
con fundamento en el artículo 30 de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, 
así como el artículo 4.1 de su Reglamento, se lleva a cabo la 
Primera Sesión Ordinaria 2015 del Comité de Información, bajo la 
siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. 	Registro de Asistentes. 
2. 	Lectura y aprobación del Orden del Día. 
3. 	Notificación de los cambios dentro del Comité de 

Información. 
4. 	Lectura y aprobación del cierre correspondiente al 4 2 • 

Trimestre del Programa Anual de Actividades 2014. 
5. 	Lectura y aprobación del Programa Anual de Actividades 2015. 
6. 	Relación de Acuerdos. 
7. 	Propuesta del Calendario de Reuniones 2015. 
8 . 	 Asuntos Generales. 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

El Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la Presidenta del Comité 
de Información, dio la bienvenida y agradeció la participación de 

SECRETARíA 
Hoj 1 d 8 

TURISMO 



GOBIERNO DEL GENTE OVE TRABAJA Y LOGRA 

ESTADO DE MÉXICO enGRANDE 

"2015. Año del Aniversario Luctuoso de José María Morelos y Pavón" 

los integrantes del Comi té de Información a la Primera Sesión 
Ordinaria 2015. 

1. En desahogo al primer punto del Orden del Día, "Registro de 
Asistentes", el Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la 
Presidenta del Comité de Información, solicitó al C.D. José Carlos 
González Flores, Responsable de la Unidad de Información, 
verificar la existencia del quórum para dar inicio a la Sesión. 

El C. D. José Carlos González Flores, informó al Lic. Jaime Vega 
Mondragón, que se tomó debida nota de los presentes y existe la 
asistencia de los integrantes del Comité para poder declarar el 
quórum legal para el desarrollo de la sesión. 

2. En relación al segundo punto "Lectura y aprobación del Orden 
del Día", el Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la Presidenta 
del Comité de Información, sometió a consideración de los 
integrantes del Comité de Información el Orden del Día, para lo 
cual solicitó al C.D. José Carlos González Flores, Responsable de 
la Unidad de Información, dar la lectura correspondiente. 

El C.D. José Carlos González Flores, Responsable de la Unidad de 
Información, da Lectura al Orden del día para llevar a cabo la 
Primera Sesión Ordinaria 2015 del Comité de Información. 

Acto seguido el Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la 
Presidenta del Comité de Información, solicitó a los integrantes 
del Comité sus comentarios, en caso contrario, solicitó la 
aprobación de la Orden del Día en los términos propuestos. 

En virtud de lo anterior, se acordó: 

CI/Ol/0001/2015 El Comité de Información de la Secretaria de 
Turismo, aprueba por unanimidad el Orden del 
Día de la Primera Sesión Ordinaria 2015. 

3.- En atención al punto número tres del Orden del Día, 
"Notificación de los cambios dentro del Comité de Información", el 
Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la Presidenta del Comité de 
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En uso de la palabra, C.D. José Carlos González Flores, 
Responsable de la Unidad de Información, hace del conocimiento a 
los integrantes del Comité de Información, que el Lic. Jaime Vega 
Mondragón se integra como Secretario Particular con fecha 11 de 
noviembre del año 2014, asimismo para esta sesión se integra como 
Suplente de la Presidenta del Comité de Información. 

Asimismo el Ing. Eduardo Compeán Reyes spindola, ingresó a esta 
Secretaría el día 2 de enero del 2015 como Director de Promoción y 
Comercialización, sustituyendo a la Arq. Judith Garza Fassio, por 
lo que se propone nombrarlo como Sujeto Habilitado en Materia de 
Transparencia, a efecto de que pueda dar seguimiento a los 
requerimientos de información que llegasen a esta Dependencia y le 
solicite la Unidad de Información a través del Sistema de Acceso a 
la Información Mexiquense (SAIMEX), así como dar seguimiento a la 
actualización de la Portal de Transparencia (IPOMEX). 

A lo anterior, el Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la 
Presidenta del Comité de Información, solicita a los presentes la 
validación de la propuesta antes descrita y solicita al C.D. José 
Carlos González Flores, Jefe de la Unidad de Información haga lo 
conducente para informar lo convenido mediante el siguiente 
acuerdo: 

CI/Ol/0002/2015 	 El Comité de Información de la Secretaría de 
Turismo, aprueba por ~animidad el 
nombramiento del Ing. Eduardo Compeán Reyes 
Spíndola, Director de promoción y 
Comercialización, asimismo el C.D. José 
Carlos González Flores, Responsable de la 
Unidad de Información le haga del 
conocimiento al Servidor Público de su 
nombramiento, así como reportarlo al INFOEM. 

4. En relación al punto número cuatro del Orden del Día, "Lectura 
y aprobación del cierre correspondiente al 4 2 Trimestre del 
Programa Anual de Actividades 2014", el Lic. Jaime Vega Mondragón, 
Suplente de la Presidenta del Comité, solicita al C.D. José Carlos 
González Flores, Responsable de la Unidad de información, 
desahogue el siguiente punto del Orden del día de su competencia. 

Asimismo, el C.D. José Carlos González Flores, Jefe de la Unidad 
de Información da lectura a la relación de 
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correspondientes al 4 2 Trimestre del Programa Anual de Actividades 
2014, solicitando la autorización del Comité de Información para 
darlo por concluido. 

En uso de la palabra, el Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la 
Presidenta del Comité de Información, solicita a los integrantes 
del Comité de Información su votación para autorizar la 
actualización correspondiente y solicita al C.D. José Carlos 
González, Jefe de la Unidad de Información reporte el avance al 
Instituto. 

CI/Ol/0003/2015 	 El Comité de Información aprueba por 
unanimidad el avance correspondiente al 
4 2 Trimestre del Programa Anual de 
Actividades 2014; a lo anterior, el 
Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la 
Presidenta del Comité de Información, 
solicita al C.D. José Carlos González 
Flores, Jefe de la Unidad de Información, 
reportar al Instituto de Transparencia, 
Acceso a la Información Pública 
Protección de Datos Personales del estado 
de México y Municipios (INFOEM) los 
avances correspondientes. 

5. En referencia al punto cinco del Orden del Día, "Lectura y 

Aprobación del Programa Anual de Actividades 2015", el Lic. Jaime 
Vega Mondragón, Suplente de la Presidenta del Comité de 
Información, solicita al C.D. José Carlos González Flores, Jefe de 
la Unidad de Información, de cuenta al siguiente punto del Orden 
del día. 

Después, el C.D. José Carlos González Flores, Jefe de la Unidad de 
información, presenta a los Integrantes del Comité de Información, 
el Programa Anual de Actividades 2015, haciendo incapie de que 
las acciones consideradas en el Programa son meramente normativas. 

Acto seguido el Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la 
Presidenta del Comité de Información, solicitó a los integrantes 
del Comité su aprobación, y solicita al C.D. José Carlos González 
Flores, Jefe de la Unidad de Información, envíe el reporte c[)
correspondiente al Instituto, mediante acuerdo: 

CI/Ol/0004/2015 	 El Comité de Información aprueba por ~ 
unanimidad el Programa Anual de 
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Actividades 2015; a lo anterior, el Lic. 
Jaime Vega Mondragón, Suplente del 
Presidenta del Comité de Información, 
solicita al C.D. José Carlos González 
Flores, Jefe de la Unidad de Información, 
reporte las acciones al Instituto de 
Transparencia y Acceso a la información 
Pública y Protección de Datos Personales 
del Estado de México y Municipios 
(INFOEM) el Programa Anual de Actividades 
2015. 

6. A continuación en seguimiento al punto número seis del Orden 
del día, el Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la Presidenta 
del Comité de Información, solicita al C.D. José Carlos González 
Flores, Jefe de la Unidad de Información, de cuenta de los 
detalles por ser de su entero conocimiento. 

El C.D. José Carlos González Flores, Jefe de la Unidad de 
Información, da lectura a los acuerdos pendientes y la conclusión 
de los mismos, informando que e informa al Comité de Información, 
que no existen acuerdos pendientes de la Cuarta Sesión Ordinaria 
2014. 

7. Posteriormente y con base al punto número siete del Orden del 
día, "Propuesta del Calendario de Reuniones 2015", Lic. Jaime 
Vega Mondragón, Suplente de la Presidenta del Comité de 
Información, solicita al C.D. José Carlos González Flores, Jefe de 
la Unidad de Información, continúe con el Orden del día. 

Seguidamente, en uso de la palabra, el C.D. José Carlos González 
Flores, Jefe de la Unidad de Información, hace del conocimiento a 
los integrantes del Comité, sobre la Propuesta del Calendario de 
Reuniones del Comité de Información para el afio 2015 como a 
continuación se describe: 

- 14 de abril 
- 14 de julio 

- 14 de octubre 
- 16 de diciembre 

CI/01/0005/2015.- El Comité de Información aprueba por 
unanimidad el Calendario Anual de 
reuniones 2015. 
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8. En atención al punto número ocho del Orden del Día, el Lic. 
Jaime Vega Mondragón, Suplente de la presidenta del Comité de 
Información solicita a los integrantes del Comité si existe algún 
asunto más a tratar. 

En uso de la palabra, el L. en C. Rodolfo Job Delgado Carbajal, 
Titular de la Contraloría Interna, hace del conocimiento la 
situación que presenta el Módulo de Información, cuyas funciones 
no son las propias del Módulo de Acceso a la Información Pública, 
sino de un Módulo de Información General, que quedo para controlar 
el acceso al edificio incluso desprotegido por la seguridad del 
mismo. 

De igual forma comenta, que la mayoría de las consultas al Módulo 
son de la Contraloría General del Gobierno del Estado, en su 
mayoría casos referentes a Manifestación de Bienes, Oficialía de 
Partes, Responsabilidades, Quej as y Denuncias entre muchos otros 
temas externos, sol ici tando por es te motivo, que el .Coordinador 
Administrativo pueda tomar cartas en el asunto con el objeto de 
que sea rehubicado y protegido, asimismo, se equipe éste con lo 
que normativamente requiere conforme a lo establecido en el 
artículo VEINTITRES de los Lineamientos para la recepción, trámite 
y resolución de las solicitudes de acceso a la información 
pública, acceso, modificación, sustitución, rectificación o 
supresión parcial o total de datos personales, así como de los 
recursos de revisión que deberán observar los Suj etos Obligados 
por la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de México y Municipios, dado que el Módulo de Información 
cuenta con servicio de internet otorgado por la Secretaría de 
Desarrollo Económico, y no cuenta con los requerimientos mínimos 
establecidos en los lineamientos. 

Cabe mencionar que la persona que atiende el Módulo de 
Información, atiende además otros asuntos importantes de la 
Secretaria de Turi smo, funge como enlace con el IGECEM en la 
concentración de cifras en acciones, obras en proceso y obras 
terminadas del Informe de Gobierno, lleva a cabo la verificación 
de avances Trimes trales del Programa correspondiente al Comi té 
Adulto Mayor, además de la gestión interna para dar respuesta 
las solicitudes en materia de transparencia, elaboración 
seguimiento a las actualizaciones del Portal IPOMEX, entre otras. 
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A lo anteriormente expuesto, el Lic. Jaime Vega Mondragón, 
Suplente de la Presidenta del Comité de Información, pide al 
Comité votar bajo el siguiente acuerdo: 

CI/Ol/0006/2015.- El Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la 
Presidenta del Comité de Información, 
solicita al Jefe de la Unidad de Información 
enviar un oficio al Coordinador 
Administrativo para que negocie su 
reubicación con la Contraloría General para 
su protección y asimismo lograr que esté en 
condiciones de otorgar el servicio para el 
que fue diseñado. 

Asimismo, el Lic. Jaime Vega Mondragón, Suplente de la Presidenta 
del Comité de Información, solicitó a los integrantes del Comité 
de Información si hubiera algún tema más que tratar. 

No habiendo otro asunto que tratar, el Lic. Jaime Vega Mondragón, 
Suplente de la Presidenta, dio por terminada la Primera Sesión 
Ordinaria 2015 del Comité de Información de la Secretaría de 
Turismo, agradeciendo a todos su presencia, siendo las diez y 

siete horas con cincuenta y ocho minutos del día de su fecha, 
firmando para constancia quienes en intervinieron. 

Flores 

de la 
Comité de Información 

L. en C. 

/ 
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Jefe de la UIPPE y Responsable de la Titular del Órgano de Control 
Unidad de Información Interno 
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